



**К** собравшимся участникам пробега, среди которых были руководители членских организаций Федерации профсоюзов РБ и работники аппарата Федерации, профактивисты и профсоюзная молодёжь, с приветственной речью обратилась председатель ФП РБ Гузель Мирошнichenко:

– В нашей акции профсоюзов принимают участие представители разных отраслей, разных профессий, разных поколений, – отметила выступающая. – Но всех нас объединяет одно: желание трудиться и жить достойно, желание видеть нашу республику, нашу страну сильной и процветающей.

Затем автоколонна, украшенная флагами Федерации профсоюзов республики, знамёнами отраслевых профсоюзов и символикой профсоюзов, Первомая и наступающего Дня Победы, стартовала от Дома профсоюзов. Впереди их ожидали три дня автопробега, в рамках которого участникам предстояло посетить Благовещенск, Бирск, сёла Мишкино, Карайдель, Месягутово, Большеустьикинское, Новобелокатай, Верхние Киги, Малояз, чтобы на местах встретиться с руководством муниципалитетов, профактивистами, представителями трудовых коллективов и ветеранских организаций, вместе

## Память жива!

Утром 5 мая от площадки Дома профсоюзов стартовал Республиканский профсоюзный автопробег, посвящённый Празднику Весны и Труда – Дню солидарности трудящихся и 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.



принять участие в митингах у памятных мест, возложить цветы к памятникам героям, а также провести раздачу георгиевских лент, листовок с первомайскими лозунгами и свежей газеты «Действие».

Первой точкой, где остановилась автоколонна, стал Благовещенск (верхнее групповое фото). Здесь профсоюзная

делегация вместе с профактивистом и заместителем главы администрации Благовещенского района по социальным вопросам Дмитрием Евлентьевым приняла участие в возложении цветов к Мемориалу памяти воинам-землякам, павшим во время Великой Отечественной войны. Выступая перед собравшимися, Гузель Ми-

рошнichenко отметила, что профсоюзы во все времена отличали взаимная поддержка, правда и справедливость, служение родине и народу. Профсоюзы представляют права и интересы работников разных отраслей, но служат общим целям – чтобы работники могли жить и работать достойно.

3 стр.

### • ПОЗДРАВЛЯЕМ!

## Всегда на связи

Уважаемые работники радио и всех отраслей связи!

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником!

Радио – первое по-настоящему глобальное средство массовой информации, для которого не существует ни границ, ни расстояний. Сегодня радио перешло на современные цифровые технологии.

Быстрое развитие новых технологий, оперативный обмен информацией, стремительная цифровизация всех сфер жизни – это реалии нашего общества.

Достижения в области коммуникационных технологий обеспечивают профессионалы своего дела – специалисты отраслей связи. Без их слаженной, эффективной и высококвалифицированной работы было бы невозможным развитие коммуникационных и информационных систем, наше ежедневное общение и информационная осведомлённость.

Современные системы связи востребованы во всех сферах жизни общества. От надёжности, эффективности их работы во многом зависит качество жизни людей, развитие экономики, медицины, образования, культуры, информационной среды.

Дорогие работники связи, спасибо вам за весомый вклад в формирование и развитие современных технологий для общения и средств коммуникации в разных сферах. Желаю вам крепкого здоровья, энергии, оптимизма, новых свершений и профессиональных успехов!

Гузель МИРОШНИЧЕНКО,  
председатель Федерации профсоюзов РБ

### Уважаемые коллеги!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём радио и всех отраслей связи!

Сегодня нашу жизнь невозможно представить без современных средств коммуникации. В век высоких технологий и доступности информации они открывают широкие возможности для эффективного управления, общения, интеллектуального и духовного развития человека, делают нашу жизнь комфортной, мобильной, информационно насыщенной.

Спасибо всем работающим в сферах связи за её технические возможности, которые помогают преодолевать пространственные барьеры, эффективно и бесперебойно работать, с пользой и интересом отдыхать, оперативно узнавая о важных событиях, получая качественную информацию, участвуя в обсуждении актуальных тем.

Спасибо вам за информационное наполнение. Желаю каждому из вас, дорогие связисты, дальнейшего карьерного роста, а вашим коллективам – процветания.

Успехов вам во всех делах и начинаниях, творческого подхода к работе, новых проектов и свежего взгляда на мир, здоровья и счастья, благополучия и мира, добрых новостей и бесперебойной связи!

Наталья СОКОЛОВА,  
председатель Республиканской организации  
Профсоюза работников связи России

### • ЕСТЬ ПЕРВИЧКА!

## Будем работать вместе

В ООО «ТД ИКМЕК» (Набережные Челны) создана первичная профсоюзная организация. В Торговом доме, входящем в структурное подразделение Группы компаний «Байрам», трудится 746 человек.

Учредительное профсоюзное собрание состоялось 22 апреля. В ходе работы конференции с предложением о создании первичной профсоюзной организации выступила председатель собрания А. Шокилбаева. Профсоюз полезен и работникам, и работодателю тем, что он способствует созданию в организации здоровой рабочей атмосферы, а в рамках цивилизованных трудовых отношений между сторонами любые сложные вопросы можно снять за столом переговоров. В результате повышается эффективность труда, снижается текучесть кадров, повышается конкурентоспособность организации. Кроме того, любой сотрудник может рассчитывать на бесплатную правовую помощь при решении вопросов не только касающихся трудовых отношений, но и семейного, земельного и других прав.

Сегодня уже полным ходом идёт процесс вступления работников Торгового дома в профсоюз.

Ирина ЛЕВЧУК

### • ДОБРАЯ ПОДПИСКА В одном строю

Продолжается благотворительная акция «Добрая подписка». Председатель БРО профсоюза работников АПК РФ Альфия Гарейшина оформила подписку на профсоюзную газету «Действие» для семьи участника спецоперации из Уфы, который сегодня защищает нашу Родину, а до ухода на СВО работал в одной из лабораторий растениеводства Чишминского района.

Молодой человек, закончивший БашГАУ, был призван в Вооружённые силы России в 2023 году, и вот уже два года он исполняет свой воинский долг в зоне проведения СВО.

Труженики сельского хозяйства во все времена особенно трепетно относились к родной земле.

У тех, кто сегодня продолжает ратные традиции предшествующих поколений, дома остались семьи, родители. Поэтому важно, чтобы родные и близкие наших бойцов могли всегда быть в курсе событий, происходящих в стране, знали о том, как профсоюзы защищают людей труда, помогают тем, кто нуждается в дополнительной помощи, сверх гарантированной законодательством. Именно поэтому семьям бойцов, несущих сегодня нелёгкую ратную службу, отраслевые комитеты профсоюзов организовали подписку на свою профсоюзную газету «Действие». Мы все ждём возвращения наших ребят и стараемся, чтобы материалы газетных публикаций помогали тем, кто считает дни до нашей скорой победы.

**ВНИМАНИЕ!** Принять участие в акции «Добрая подписка» предельно просто: любой желающий может оформить подписку на «Действие», чтобы газету получали семьи воинов СВО, ветераны из числа профактивистов, заслуженные наставники, воспитывающие поколения мастеров.

**Добрые дела делать просто – стоит только захотеть.**

**ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!**

